



„záujemcom“

Vec: Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie č. 13

VEREJNÝ OBSTARÁVATEĽ: Obec Vítáz
Sídlo organizácie: Vítáz č, 111, 082 38 Vítáz
IČO: 00327981

Názov verejného obstarávania: **„Zariadenie pre seniorov v obci Vítáz“**

Výzva na predkladanie ponúk vo vestníku: 14440-WYP, vestník č. 57/2021 zo dňa 01.03.2021

Verejnému obstarávateľovi boli doručené žiadosti záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov.

V nasledujúcom texte verejný obstarávateľ uvádza vždy otázku záujemcu a k nej odpoveď verejného obstarávateľa:

Otázka č. 1

Žiadame o opravenie názvu položky vo výkaze výmer na základe odpovede na otázku č.2 z vysvetlenia č.5.

Odpoveď č. 1

Vážený záujemca,

v súvislosti s Vašou otázkou si Vás dovoľujeme informovať, že verejný obstarávateľ na základe odpovede na žiadosť o vysvetlenie č. 5 na otázku č. 2, umožňuje uchádzačom aby v prípade predmetnej položky, v predloženom výkaze výmer uviedli relevantný názov korešpondujúci s poskytnutým vysvetlením. Verejný obstarávateľ takto predložený výkaz výmer (resp. nacený rozpočet) bude akceptovať.

Otázka č. 2

Opätovne žiadame podrobnú špecifikáciu, rozmery k položke č.160 –„Protipožiarné sťahovacie schody“, z rozpočtu „05-1-1 – architektúra a pozemné stavby“.

Odpoveď č. 2

Sťahovacie schody veľkosť sú popísané vo výkrese č.14 , s požiarnou odolnosťou EW-15/D3 , , veľkosť 700/1000 na svetlú výšku 3000 mm.

Otázka č. 3

Žiadame o doplnenie množstva k položke č.23 – „Výkop káblovej ryhy 500x1200 mm v tr.z.4“, z rozpočtu „05-2-1 SO 02 Elektrická NN prípojka“. Ak zostáva pri tejto položke nulové množstvo, žiadame o vysvetlenie ako máme danú položku oceniť, či ponechať jednotkovú cenu nulovú alebo ju treba vyplniť.

Odpoveď č. 3

Položka je nulová a nie je potrebné ju naceniť.

Otázka č. 4

Žiadame o doplnenie mernej jednotky k položke č.10 – „Prplatok k cene za každých ďalších začatých 1000 m 17 km“, z rozpočtu „05-4 SO 04 Vodovodná prípojka“.

Odpoveď č. 4

Merná jednotka je m³ (meter kubický).